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Als ondernemer kunt u uitgaven die u in de komende jaren gaat doen, nu reeds ten laste van de
bedrijfsresultaten brengen als die kosten en lasten zijn opgeroepen door de bedrijfsuitoefening in
2010. Denk aan de kosten van onderhoud van het bedrijfspand, vervuiling van het bedrijfsterrein,
de kosten van garantie op in 2010 verkochte artikelen, reorganisatiekosten enz. 
Voor al die toekomstige uitgaven kan dit jaar al een voorziening worden getroffen ten laste van de
bedrijfsresultaten over 2010. Met zo’n voorziening rekent u de kosten toe aan het jaar waarin die
thuishoren én u incasseert de belastingbesparing op de toekomstige uitgaven eerder in de tijd.
De voorwaarden voor het vormen van een voorziening zijn:

• de toekomstige uitgaven vinden hun oorsprong in feiten of omstandigheden die zich
voorafgaand aan de balansdatum hebben voorgedaan; én

• er bestaat een redelijke mate van zekerheid dat die uitgaven zich zullen voordoen; én
• die uitgaven kunnen ook overigens aan de periode voorafgaand aan de balansdatum

worden toegerekend.

Ultimo 2010 kunt u een voorziening opvoeren voor
alle tot dat tijdstip veroorzaakte kosten, óók voor de
kosten die in een eerder jaar zijn ontstaan. Inhaal van
‘oude’ kosten uit voorgaande jaren is toegestaan.
Maar die inhaal is wél beperkt tot de kosten die
betrekking hebben op de periode dat u de betreffende
zaak in eigendom hebt: de kosten die zijn ontstaan
voordat u dat bedrijfsmiddel verkreeg worden geacht
begrepen te zijn in de koopprijs van de betreffende
zaak. 
Ga met uw adviseur na welke voorzieningen u ultimo
2010 kunt opvoeren. 
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